
 

 

 

П О К А Н А 

за учество во интерактивна обука на тема: 

ДИЛЕМИ, ПРАШАЊА И ОДГОВОРНОСТ НА КОМИСИЈАТА ЗА ЈАВНИ НАБАВКИ ПРИ 
ЕВЛУАЦИЈА НА ПОНУДИТЕ ВО ПОСТАПКИТЕ ЗА ДОДЕЛУВАЊЕ НА ДОГОВОРИ ЗА 

ЈАВНИ НАБАВКИ 

(1 февруари во Винарска визба „Тиквеш“ – Кавадарци) 

Визби на вино и знаење 
 

Клучна фаза при спроведувањето на постапките за доделување на договори за ЈН е 
токму евалуацијата на понудите со сите нејзини составни елементи согласно 
одредбите од Законот за јавни набавки, а се со цел донесување правилна Одлука за 
избор на најповолна понуда или Одлука за поништување на постапката за ЈН. Во оваа 
фаза најзасегната е Комисијата за јавни набавки бидејќи со себе ја носи 
одговорноста за правилно спроведена евалуација на понудите, евентуално 
активирање на негативна референца и конечно давање предлог за избор на 
најповолна понуда или предлог за поништување на постапката за ЈН. Неправилната 
евалуација на понудите за членовите на Комисијата за јавни набавки резултира 
соодветни казнени одредби согласно Законот за јавни набавки и кривична 
одговорност согласно Кривичниот законик.   

Затоа нашата идеја за спроведување на оваа интерактивна обука е практична 
разработка на секој поединечен елемент во евалуацијата на понудите со 
разјаснување на детални прашања и дилеми произлезени од конкретни видови 
постапки за доделување на договори за ЈН. Вашето активно учество во оваа 
работилница ќе ви овозможи сигурност во реализација на обврските при 
евалуација на понудите согласно постоечките законски одредби.    

Почитувани, Ве информираме дека имате можност со котизација од 6.500 денари + 
18% ДДВ да учествувате во оваа исклучително интересна и полезна обука која ги 
опфаќа правата и обвските на договорните органи и економските оператори а 
особено обврските и одговорноста на членовите на Комисијата за јавни набавки. 

Котизацијата вклучува кафе-пауза, винска тура „Визби на вино и знаење“, ручек и 
дегустација на вина, сертификат за учество, работен материјал од обуката, како и 
континуирана директна комуникација со предавачот. 

Пакет мени за ручек: 
1. Салата со пармезан, пршута, индиски орев и дресинг 
2. Свинско/пилешко филе со грилован зеленчук и прелив 
3. Десерт на денот 
4. 3 чаши вино од програмите Alexandria Classsic, Special Selection (3x100ml) 

  
За две или повеќе пријавени лица од иста институција, следува попуст од 10%.  

Цена за превоз на релација Скопје–ВВ „Тиквеш“ и обратно изнесува 400,00 денари + 
5% ДДВ. 



 

 

 

 

Заради квалитетот на обуката, бројот на учесници е ограничен. Затоа, доколку сакате 
да бидете дел од истата, Ве молиме да го пополните пријавниот лист што Ви го 
испраќаме во прилог (истиот го има и на нашата веб страна: http://simpozion.mk/), 
најдоцна до 30 јануари 2018 г. и да го испратите на следната електронска пошта: 
info@simpozion.mk  

 

 

Информации за уплата на котизација за обуката: 

Примач: СИМПОЗИОН ДОО – Скопје 
Адреса: ул. Франклин Рузвелт 54/1-16 
Сметка бр. 210071635330103 
НЛБ Тутунска Банка АД Скопје 
ЕДБ: МК4080016561868 
Контакт тел.бр: 078 271 576 

http://simpozion.mk/
mailto:info@simpozion.mk

